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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. Včeraj bili so otvorjeoi vsi deželni 

zbori z izjavami udanosti za presvitiega cesarja in na 
Najvišjo cesarsko hišo. Vsi deželni glavarji omenjali so 
tudi s patrijotičnimi besedami vesele dogodbe v cesarski 
rodbini, poroka Njene cesarske visokosti nadvojvodice 
Marije Valerije z njegovo cesarsko visokostjo nadvojvo
dom Franc Salvatorjem. V češkim deželnem zboru zboro
val je koj prvi dan odsek za poravnavo, ne da bi se 

bilo pripetilo kaj posebnega in danes začne se posve
tovanja. 

V tržaškem deželnem zboru naglašal je cesarski 
namestnik, da je Trstu treba bolj kot kedaj pred, tesnih 
razmer z državo, ker ga čaka novo vredjenje gospodarskih 
razmer. 

Iz Nižje Avstrijskega deželnega zbora, za katerega 
je grof Kinskv zopet imenovan za deželnega maršala, 
župan dr. Priks pa za njegoveg a namestnika, omeniti 
na m je, da je cesarski namestnik grof Kilmannsegg v 
imenu vlade deželnemu zboru predložil načrte 4 zakonov, 
katerih prizadeva združenje več občin in delov občin z 
dosedanjo mestno dunajsko občino in s tem skupno za 
prihodnjo dunajsko občino nov statut in nov volilni red* 

2. načrt zakona, po katerim se razdruži od du
najske občine več občin in delov občin, 3. načrt zakona, 
po katerim se premeni več določil dunajskega stavbinskega 
reda, 4. načrt zakona, po katerem se spremeni več do
ločil šolskega zakona za Ni/je-Avstrijsko glede šolskega 
nadzorstva. 

Cesarski namestnik podal je tem predlogom ust-
meno utemeljenje, katero je od zbora sprejeto bilo z 
glasno pohvalo. 

Druga seja deželnega zbora Nižje-avstrijskega je 
danes in na dnevnem redu med drugimi potrjenje novih 
volitev. i 

Češka. — Tudi v Pragi zbral se je včeraj deželni 
zbor, kateri ima nadaljevati poleti pričeto posvetovanje o 
nemško-češki poravnavi. Stranke o češkem taboru so si 
ojstro nasprotne. Kar so zphtevali staročehi, to zameta-
vajo mladočehi in ljudstvo, ki vedno rajši posluša one, : 
ki več obetajo, ne gleda na to, ali je obljubljeno tudi do
segljivo ali ne, je sedaj bolj poslušno mladočehom, stare
mu zasluženemu domoljubu dr. Rieger-ju pa kriči: kri
žajte ga ! — Kaj bode konec tem zmešnjavam, to Bog 
vedi. Eno pa je danes gotovo: ako vlada ne dovoli 
češčino kot notranji uradni jezik za češke okraje, potem 
tudi staročehi zavržejo poravnavo. Češki cesarski na
mestnik bil je pred par dnevi na Dunaji ter je mini-
sterskenau predsedniku grofu Taffeju priporočal, naj pride j 
v Prago, pa sedaj še ni znano, kaj stori grof Taaffe. 


